Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

70

OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
Yin: E€iomoeig — Epfadd erinedov oynudtov 27-11-21
Ofno 1°:
A. Ti ovopalovue egicwon o’ faduov; (7 pov.)
B. Mg 11 1600101 10 €UPadd evOS TPIYDVOUL; (8 pov.)
I'. Na yapoktnpioete pe (X) Xooto 1 (A) AdHog Ti¢ TapoKdTm

TPOTACELG :

I. H e&lowon 0x =7 éyel Avon tov apdud 0. X A

y . A (B+B)-v

1. To euPadd evog tpameliov eivat ico pe: T A

i Av o= tote L= P T A

Y v
IV. 2X+4y —7x —9y = -5x —by. X A
v. 12km? =12000 otpéppata. X A

(5x2=10pov.)

Ofnoa 2°:
A. Noa Moete Tig eE10M0EIC:
- 3(x-1
L A-5x 8D o e
12
. X—3 X-1 X+2
TR A | (2x10=20 pov.)
12 6 3
B. Na Bpeite Tov apBuod mov tpénet va mpocEcovle GToug 0povg
TOL KAAGLLOTOG g, WOTE OVTO Vo Yivel 160 pe % (S pov.)
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Ofno 3°:
A. Atvovtan o1 mtapactdoelg A=5-X ko B=13+2X. Na Bpeite Tic
TILEG TOV X Yo TIG OTOiES 1oyvel A=B. (7 pov.)
B. 210 mapakdtm oynuoto, To TETpdymvo Kot to opfoymvio,
&yovv ioeg mepuétpouvs. Na Bpeite Tic d100TACELS TOV
opBoywviov.
r41

2

(10 pov.)
I'. OLot pov ot papkaddpot ektdg and 4 gival umhe , GAOL Lov ot
LopKadOPOL EKTOC oo S5 efvar KOKKIVOL, OAOL LLOV Ol LOPKOOOPOL
eKTOC ano 7 elvon mpdowvot. [Tdcoug papraddpovs Exm; (8 pov.)

Ofna 4°;
A. Na Bpeite 10 uPfadd Tov KOKKIVOL TETPOYDVOU.

8 2

oy

2

(15 pov.)
B. No Bpeite v mievpd 10V TETPAYDVOL TOL A 10 em A
&xel 1010 euPadd pe to Tpaméllo Tov SUTAAVOL
GYNUOTOG. 2 em
B 6cm [
(10 pov.)

KAAH EIIITYXIA

2
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AITANTHYXEIX(EvésikTikéc)

Ofpo 1°:

A. E&lowon o’ Babuod ovopdlovue pio icdtNTO TOL TEPLEYEL EVOLV
AyvooTo X.

B. To gufadd evog tprymvov, 1600TaL LE TO UIGO TOV YIVOUEVOL TG
Baomnc tov, eni T0 avticToryo VyoC.

CiA iy §iilA iv.E wv.I
Oéuna 2°:
A. . _ 3(x -1

4-5x (x )=2x—6<:>

12

4-5x 3x-3 oy _6E-K-rg2>=lz

12

12. 479 153 15 0 12,6

4-5x-6-(3x-3)=24x -T2 &
4-5x—18x +18=24x ~- 72 &
5x 18X —24x =-72-18-4 &

—47x =-94 <
—47x -94
= =
47 47
X=2
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i. X —3 ~ X —1 X+ 2 _1E.K.H.(<3:,2,12):12
12 6 3

12.X__3_12.X__1:12
12 6

X2 hie

x—3—2(x—1):4(x+2)—12<:>
X—3-2X+2=4Xx+8-12 &
X—2X—-4x=8-12+3-2 &

-5x=-3&<
-5x -3
— =
-5 -5

3
X=—

5

I'."Eoto X o {ntovuevog apBuoc. Torte:
5+x 3
9+x 4
4(5+x)=3(9+x) =
20+4x =27T+3x <
4X-3x=271-20 <=

X=1
Apa o {nrovuevog aptBuog sivai to 7.

Ofna 3°:

A. Eivai: A=B<
5-x=13+2Xx
—X-2X=13-5&
-3X=8<
-3X 8
— =&

-3 -3

X=——
3
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B. I'a va €yovv ioeg mepuétpoug npénet:
2-2x+2x=4(x+1) &
X +2X=4X+4 <
4X +2X—4Xx =4 &

2X=4 &
2X 4
—
2 2
X=2

['a X=2 ot dtuctacelg tov ophoymviov eivar: whdtog: 2 Kou unKog: 4.

I'."Eot® X 6Ahot pov ot popkadopot. Tote ivar:
X=4+X-5+X-7T=X&

X+X+X—-X=7T+5+4 <

2X =16 &
2X 16
— =
2 2

X =8

Emopévag, OAot pov ot papkadopot givat 8.

Oéno 4°:
A. To euPado tov peydrov tetpaydvov sivar: E = o® =10* =1001.pov. .
: 2-8
KaBéva and ta 4 ica tpiyova, &xet epPfado: E = B-v = E3 =81. pov..

Emouévag 10 epfadd tov KOKKIVOL TETPAYDVOL Elvart:
E _=100-4-8=100-32 =68 t.p0v. . .
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B. A 10 cm A

(B+B)-v (10+6)-2 16-2
2 2

To epuPadd kade TeTporydvov mAevpdc a, eivan o” . Emopévag, Yo va

éxovv ioa epuPada mpémet: o” =16 , dnrady a=4cm.

=16cm? .

To tpanélio, £xet epPado E =
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